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Which topics would you like future SEG meetings to focus on? Check all that apply. |£

143 responses

Inclusion in LWSD 53 (37.1%)

Universal Design for Learning
Townhall with district leaders...
Behavioral health/stress ma...
Guardianship and estate pla...
Community resources availa...
IEPs/504s/IHPs, how to prep...
Disability justice and the leqgi...
Special education and disabi...
DDA/DVR and other public b...
Transitioning to adulthood

64 (44.8%)
55 (38.5%)
63 (44.1%)

40 (28%)
62 (43.4%)
63 (44.1%)

46 (32.2%)
53 (37.1%)
43 (30.1%)

42 (29.4%)

Twice exceptional students 26 (18.2%)
Helping students manage so... 45 (31.5%)
System level collective advo... 1 (0.7%)
autism, ADHD, anxiety/depr... 1 (0.7%)

Would like to see the topic of... 1 (0.7%)
mentorship programs referrals. 1 (0.7%)
Self advocacy and handling... 1 (0.7%)
Disability Justice as defined... 1 (0.7%)
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Currently, SEG meetings are held the 3rd Tuesday of the Month, 6:30 — 8:30 pm. Which @ Cop!
of the following times works best for you to attend the SEG meeting? Check all that
apply.

143 responses

Keep the current SEG meeting

88 (61.5%)
schedule, 3rd Tuesday of the m...

Another weekday evening 41 (28.7%)

Weekend morning 51 (35.7%)
35 (24.5%)

Weekend evening

Weekday mornings

0 20 40 60 80 100




Currently, SEG meetings are held virtually the 3rd Tuesday of the Month, 6:30 - 8:30 @ Copy
pm. When safe to return to in-person meetings, do you prefer meetings to:

142 responses

@ Remain virtual (Zoom or similar platfor...
@ Return to in-person

@ Be in-person sometimes and virtual so...
@ Offer hybrid monthly meetings

@ Hybrid (both in person and online opti...

@ In person with a zoom link available

@ in-person but streamed virtually

@ Hybrid

42.2% of respondents
prefer hybrid meetings
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How do you prefer to get SEG communications including meeting reminders, resource |£l Copy
information, and other announcements relevant to the SEG community? Check all that
apply.

143 responses

Waves/Currents 33 (23.1%)
SEG specific email list 94 (65.7%)
General PTSA social media ac... 66 (46.2%)
SEG specific social media acco... 69 (48.3%)
Local PTSA newsletters and/or... 44 (30.8%)
Subscription based emails wor... —1

Can it be posted on the PTSA... }—1

0.7%
0.7%
0.7%
0.7%

District social media acoounts —1
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How likely are you to participate in an SEG social for community building? E.qg., hike on |D Copy
accessible trail, meet at a playground, picnic/bbg, etc.

142 responses

60

57 (40.1%)
52 (36.6%)

17 (12%) 16 (11.3%)

1 2 3 4

Very likely Unlikely/definitely not



Please select which best describes you. Check all that apply. |_D Coy

143 responses

Student in LWSD 30 (21%)

Parent/guardian/caregiver of a

i)
student in LWSD 113 (79%)

Teacher/para/staff of LWSD 45 (31.5%)
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QUESTIONS?




	Slide 1: LWPTSA COUNCIL Special education group
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9

